

李强在安徽调研时强调

把握科技革命和产业变革趋势 着力提高创新驱动发展能力

新华社合肥5月10日电(记者 邹伟)中共中央政治局常委、国务院总理李强5月10日在安徽调研。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于科技创新和产业创新的重要指示精神,把握新一轮科技革命和产业变革趋势,着眼实现高水平科技自立自强,以科技创新引领产业创新,加快发展新质生产力,着力提高创新驱动发展能力。

李强首先来到中国科学院量子信息与量子科技创新研究院,听取研究院建设发展情况汇报,详细了解重点领域科研进展,与科研人员交流。在中国科学技术大学先进技术研究院,李强听取科技创新及成果转化情况汇报,参观科研设备和技术

产品展示,与孵化企业负责人座谈,对企业培育和人才引育成效给予肯定。李强强调,当今世界科技创新日新月异,要准确把握科技前沿动向和发展态势,进一步加强前瞻性布局,快人一拍、抢占先机,掌握更多发展主动权。要充分发挥国家战略科技力量的引领带动作用,完善运行管理机制,持续加大对基础研究的投入力度,为创新发展提供基础支撑和源头供给。李强指出,科技的生命力在于应用于、在于造福人类。要在深化科技体制改革上大胆探索突破,搭建产学研用深度融合的平台,促进科技成果更好转化为现实生产力。要聚焦人才这个第一资源,千方百

计育才引才,为他们心无旁骛潜心科研创造更好条件。在安徽叉车集团有限责任公司、长鑫科技集团股份有限公司,李强听取企业发展历程、项目布局等情况,察看生产线和产品展示,详细询问产品性能、研发投入、市场销售等情况,为企业持续取得创新突破感到高兴,勉励他们围绕国家战略需要,专注主业、持续深耕,不断开拓发展新天地。李强指出,提高创新驱动发展能力,关键要打通创新链和产业链。要充分发挥企业创新主体作用,进一步营造有利于企业创新发展的生态,集聚各类资源,支持企业增强核心竞争力。要夯实传统

制造业这个现代化产业体系的基底,加快数字化转型,推动技术迭代升级,提升高端化智能化绿色化水平。要积极培育新兴产业和未来产业,加大关键核心技术攻坚力度,积极拓展应用场景,增强产业链供应链自主可控能力,用更多新技术新产品新服务满足需求、创造需求,为经济持续增长打造新引擎。李强充分肯定安徽经济社会发展成就,希望安徽深入贯彻习近平总书记关于安徽工作的重要指示精神,深入推进科技创新和产业创新,培育壮大新动能,在推动高质量发展上取得更大成绩。吴政隆陪同调研。



2024年中国品牌日活动在上海开幕

5月10日,参观者参观小米SU7展车。当日,2024年中国品牌日活动在上海正式拉开帷幕。作为活动重要组成部分,中国品牌博览会在上海世博展览馆约7万平方米展区内设置序厅、企业展区、地方展区、专题展区和美好生活等板块,全方位、多角度展现我国品牌发展新成就。新华社记者 方喆 摄



普京提名米舒斯京为俄新一届政府总理

新华社莫斯科5月10日电 俄罗斯国家杜马(议会下院)主席沃洛金10日在社交媒体上发文说,俄总统普京已向国家杜马提名现任总理米舒斯京为新一届政府总理。

按照俄罗斯宪法规定,提名需经国家杜马审议并批准。据今日俄罗斯通讯社报道,普京7日正式就任新一届俄罗斯总统后,俄上一届政府按照相关程序辞职,米舒斯京以代理总理身份在新政府正式成立前履行职责。新一届政府总理人选将在10日晚些时候开始的国家杜马全体会议上审议。

现年58岁的米舒斯京自2020年1月起开始担任俄罗斯联邦政府总理。

以色列官员:

停火谈判破裂 以军将继续在拉法发动进攻

新华社耶路撒冷5月9日电 以色列一名官员9日说,在开罗举行的加沙地带停火谈判破裂,以军将继续在加沙地带南部城市拉法发动进攻。

据以色列公共广播公司9日报道,以色列与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)非直接谈判因以军持续对拉法发动地面攻击而暂停。报道援引一名以高级官员的话说,以军“按计划”继续在拉法采取军事行动。新华社记者当天看到,大批以军坦克和装甲车部署在靠近拉法的以色列边境地区。

民政部等七部门规范养老机构预收费

新华社北京5月10日电(记者 高蕾)记者10日从民政部2024年第二季度例行新闻发布会上获悉,民政部等七部门近日印发《关于加强养老机构预收费监管的指导意见》,对预收费收取要求、使用用途等进行规定。

近年来,一些养老机构采取预收养老服务费、押金和会员费等形式运营。这种方式让老年人及家属享受了优惠的价格,节省了逐月交费的时间成本,但也有些养老机构预收大额费用后,出现了不按合同履行义务、资金管理使用不规范、资金链断裂破产倒闭等情况,亟需做好规范。

预收费额度方面,意见规定,养老服务预收的周期最长不得超过12个月,对单个老年人收取的押金最多不得超过该老年人月床位费的12倍。

使用用途方面,意见列出了“负面清单”,如会员费不得用于非自用不动产、有价证券、金融衍生品等高风险投资,不得直

接或者间接投资以买卖有价证券为主要业务的公司,以及用于其他借贷用途等。

意见还规定,养老机构不得以承诺还本付息、给予其他投资回报等方式,诱导老年人或者其代理人交纳预收费。押金、会员费应当采取商业银行第三方存管和风险保证金等方式管理,确保资金安全。

意见设立了2025年前建立健全跨部门养老机构预收费监管工作机制的目标。在发布会上,民政部养老服务司副司长李邦华表示,各级民政部门将会同有关部门明确各方责任分工,定期通报问题线索,研判重大风险隐患,协同做好存量攻坚;加强与存管银行协同配合,实现存款银行与民政部门信息系统的对接,形成行业监管部门与金融机构双向发力的管理模式。

李邦华还特别提示老年人及家属,面对低价、打折、优惠时,要保持谨慎,选择最适合自己的交费方式。



上海施行食品经营办法 释放混合业态创新活力

新华社上海5月10日电(记者 程思琪)5月10日上午,位于上海市静安区吴江路的新伊份门店获得新的食品经营许可证,这是《上海市食品经营许可和备案管理实施办法》自5月10日施行后,由有关部门颁发的全市首张食品经营许可证。随着实施办法的落地,食品经营许可证的经营项目和申请流程简化,以服务多种业态混合经营的市场需求。记者走进新伊份门店,只见新鲜出炉的面包被员工整齐地摆放在玻璃防尘柜,一杯杯香气四溢的咖啡正从咖啡吧台内制作出

来。伊份集团副总裁兼供应链管理总裁张丽华说,“门店目前现制现售的食品主要有咖啡、烘焙类产品。根据以前的规定,这里从事的制售类经营行为仅限‘简单加热,加热糕点、茶、咖啡、饮料’三类。新的实施办法落地后,上海地区内,经审核符合食品安全要求的此类经营项目变为‘热食类食品制售、自制饮品制售’。这意味着我们也可以制售鲜榨果汁、烘焙坚果等食物了。”据上海市市场监督管理局食品经营安全监督管理处副处长王玮娟介绍,实施办法

山东博山: 创新推动琉璃焕新彩

5月9日,在淄博市博山区的西冶工坊,参观者挑选琉璃作品。

琉璃烧制技艺是国家级非物质文化遗产。山东省淄博市博山区被誉为“中国琉璃之乡”,琉璃生产历史悠久。近年来,当地琉璃从业者传承传统技艺的同时,通过与高校合作、引进年轻人才等方式,在琉璃创作技法与产品样式等方面加强创新,吸引了越来越多的关注,受到市场欢迎。新华社记者 王迎 摄

15部门 为我国重点寄生虫病防治“划重点”

近日,国家疾控局等15部门联合印发《全国包虫病等重点寄生虫病综合防治实施方案(2024—2030年)》

明确我国下阶段重点寄生虫病的控制与消除目标

为实现《“健康中国2030”规划纲要》提出的目标:

到2030年 全国所有流行县基本控制包虫病等重点寄生虫病流行

方案提出具体防治进程,包括

到2025年 50%以上的包虫病流行县达到疫情控制标准

到2025年 黑热病重点流行县发病率控制在万分之一以下

到2025年和2030年 重点流行省份肝吸虫感染率分别下降5%和15%以上等

● 新华社发(梁晨 制图)

山东男篮摘得2024年CBA选秀“状元签”

据新华社北京5月10日电(记者 林德韧)2024年中国男子篮球职业联赛(CBA)选秀乐透抽签仪式10日在北京举行,山东高速抽到第一顺位,宁波富邦抽到第二顺位,江苏肯帝亚抽到第三顺位。

根据乐透抽签规则,2023—2024赛季CBA联赛未进入季后赛的8家俱乐部进入乐透区,分别为:四川金强、宁波富邦、江苏肯帝亚、福建浔兴、吉林九台农商行、山东高速、天津荣钢和南京同曦。

上赛季CBA选秀乐透抽签仪式共有7家俱乐部参加,最终前三顺位为宁波富邦、四川金强、北京控股。在2023年CBA选秀大会前,宁波富邦俱乐部与北京控股俱乐部进行了“状元签”交易,北京控股俱乐部最终用“状元签”选中陈国豪。

近段时间,金价急升急跌牵动市场神经。由于金价仍在高位,观望情绪累积,“五一”期间,尽管促销力度较大,但一些金店商家反映金饰整体销售较为平淡。未来金价走势如何?记者进行了调查。

金价仍处高位

3月以来,国际金价一度涨势如虹,纽约市场金价从每盎司不到2200美元升至2400美元以上,涨幅超过10%。

然而就在两周前,黄金的“火热”行情急转直下。5月8日,纽约市场金价收报每盎司2315.8美元,较4月份的历史高点下跌5.4%。

受此影响,人民币计价的黄金价格亦大幅波动。4月下旬以来,上海黄金交易所黄金现货交易较活跃的AU99.99持续震荡下跌,5月9日收盘于每克543.43元,较4月每克576.99元的历史高位下跌5.8%。

“前些年金价也有过大幅震荡,但没有近期这么剧烈。”华安基金总经理助理、黄金ETF基金经理许之彦告诉记者。

尽管金价涨跌急转,但仍处于较高水平。“五一”小长假后的四个交易日,上海黄金交易所AU99.99收盘价均维持在每克540元以上,比去年同期上涨20%,比今年年初上涨13%。

从金饰价格窥见一斑。记者走访了解到,5月9日,北京一家周大福门店足金饰品报价为每克710元,相较4月每克超730元的高点出现一定回落。尽管如此,相比去年同期每克585元的报价,仍高出21.4%。

银行积存金业务因其投资门槛低(最小业务单位为1克)、操作灵活,可以多次少量购入分摊成本,近年来受到一些年轻黄金

金价先涨后跌,未来走势如何?

投资者的青睐。

今年3月金价走高以来,多家银行上调积存金起点。比如,农业银行4月9日宣布将存金通2号的定投起点由550元上调至600元。中国邮政储蓄银行5月1日起根据黄金市场情况动态调整黄金积存业务的购买起点,调整后该起点金额高于前一自然月上海黄金交易所AU99.99合约的收盘价均价。

业内人士提醒,投资者应把握积存节奏,防范金价大幅波动带来风险。

消费市场出现分化

“小长假期间,金店黄金首饰每克最高可以减60元,相比节前便宜了不少。”在上海周大生金店购买黄金吊坠的王小姐告诉记者。

记者走访时看到,“五一”期间不少金店都推出促销活动,但一些商家表示,黄金饰品消费较为清淡。

在深圳水贝市场,多位店主告诉记者,“五一”期间的零售和批发行情均比春节后清淡。“今年春节后市场火爆,一些批发商的店铺生意格外好,连人都挤不进来。4月以后,市场交易额出现回落。”正生珠宝营销总管龙丽兰说。

相比金饰消费,投资金条和金币消费热度仍在。中国黄金协会4月26日发布的

显示,2024年一季度,我国黄金首饰消费183.922吨,同比下降3.00%;金条及金币消费106.323吨,同比增长26.77%。

位于北京的国华首饰黄金投资部经理刘宝表示,“五一”期间,金条销售额较去年同期增长30%。

中国黄金协会分析称,快速上涨的黄金价格在一定程度上压制了黄金首饰的消费,导致黄金首饰零售销售压力增加。金价上涨还导致黄金首饰加工企业原料成本上升,出货量下降,部分中小型加工企业甚至停工放假。相比之下,溢价相对较低的金条及金币消费则受到有实物黄金投资需求的消费者的青睐。

“总体来说,金价急涨急跌让一些金饰消费者产生了观望情绪。”刘宝说,“如果金价能持续稳住,相信未来金饰销量会有所提高。”

更多立足长期投资

金价大起大落,一些前期追高的投资者开始蒙受损失。“4月下旬买入的金条至少需要等待一段时间才能见到收益。”上海白领韩余告诉记者。

也有一些投资者选择将长期持有的金条卖出变现。“趁着金价在高位,近期已将2019年购入的投资金条陆续卖出。”投资黄金多年的黄女士告诉记者。

眼下节点,对投资者而言,是“落袋为

安”还是继续加码?

山东能源集团期现交易经理刘日成表示,美国通胀数据反弹延缓美联储降息时点,短线投资者获利了结,导致金价短期上涨动能有所减弱。

美国商品期货交易委员会最新公布的数据也显示,纽约市场黄金期货的投机性净多头寸已逐渐回落,显示投资者短期看多的信心有所不足。

“进入二季度,较高的金价叠加珠宝首饰消费进入淡季,金价的支撑已不如一季度那么强劲。”贺利氏贵金属中国区交易总监陆伟佳说。

许之彦则认为,美联储未来逐步进入降息周期,全球央行持续购金,地缘政治风险仍在延续,从中长期来看,金价仍有上涨潜力。

世界黄金协会数据显示,2024年一季度全球央行净购入黄金290吨,同比增长1%。这是自2000年有全球央行购金季度数据统计以来最高的一季度数据,比5年来的平均季度央行购金量高出69%。

瑞银财富管理投资总监办公室7日发布的报告认为,一季度全球黄金工业需求同比增长10%,说明黄金需求具有韧性。

“对于普通投资者而言,投资黄金市场应更多立足于长期投资。”光大期货研究所有色金属研究总监展大鹏认为,长期来看,黄金与股票等其他资产价格走势相关性偏弱,海外投资者常将一定比例的资产投资于黄金,一方面发挥黄金的保值功能,另一方面利用黄金与其他资产的波动特点来稳定整个投资组合的收益。

(新华社北京5月9日电)

党报信誉 权威发布

公告声明

联系电话:5969516

无拖欠农民工工资公告

由福建和瑞建设工程有限公司承建的耿庄瑞海家园项目A-1#、A-5#、A-6#、A-14#、A-15#、A-16#楼工程于2023年4月竣工,工程已按时足额支付农民工工资,如有异议,请在30日内,拨打监督电话。

项目负责人:史 颀 电话:18753089911

福建和瑞建设工程有限公司

2024年5月11日

公告

牡丹区2017-20号地块(柴庄荣华小区)安置房源交房结(截)算通告

尊敬的被征收居民:

牡丹区2017-20号地块安置在柴庄荣华小区5#楼(北区4#)已建设完成,并取得竣工验收备案证书(编号:16-01-2024-0019),即日起开展交房结(截)算工作,为方便大家办理交房结(截)算手续,现将有关事项通告如下:

- 一、交房结(截)算办理时间:2024年5月14日—2024年5月15日。
- 二、交房结(截)算地点:柴庄荣华小区物业办公楼处。
- 三、办理交房结(截)算需提供的证件资料:1.《房屋征收产权调换协议书》原件;2.《房屋征收产权调换补充协议书》原件;
- 3.协议上所载明的所有被征收人身份证明原件。

特此公告

菏泽市牡丹区曹韵物业管理有限公司

2024年5月11日